

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
Ділова комунікативність

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС7
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Тема 1. Ділова комунікація: поняття, сутність, види та форми</i></p> <p><i>Тема 2. Засоби і канали комунікації.</i></p> <p><i>Тема 3. Вербальна і невербальна ділова комунікація</i></p> <p><i>Тема 4. Структурні компоненти спілкування як комунікативної діяльності.</i></p> <p><i>Тема 5. Стили ділової взаємодії та спілкування</i></p> <p><i>Тема 6. Етика ділових комунікацій.</i></p> <p><i>Тема 7. Основи комунікативної компетентності фахівця</i></p> <p><i>Тема 8. Комунікативний менеджмент</i></p> <p><i>Тема 9. Комунікації в конфліктних ситуаціях</i></p> <p><i>Тема 10. Професійні комунікації. Особливості комунікації в організації.</i></p> <p><i>Тема 11. Бізнес-комунікації як процес передачі інформації. Публічний виступ.</i></p> <p><i>Тема 12. Стратегія проведення перемовин. Ділові наради. Збори.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</i></p> <p><i>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, застосовування сучасних методів наукового дослідження, моделювання, інформаційних і комунікаційних технологій.</i></p> <p><i>Готовність використовувати сучасні методи і технології наукової комунікації державною та іноземною мовами.</i></p> <p><i>Володіння навичками міжособистісної взаємодії, готовність брати участь у роботі українських і міжнародних дослідницьких колективів для вирішення наукових і науково-освітніх завдань.</i></p> <p><i>Здатність планувати та вирішувати завдання власного професійного й особистісного розвитку.</i></p> <p><i>Дотримання етичних принципів і стандартів поведінки науковця.</i></p> <p><i>Здатність брати участь у наукових дискусіях щодо</i></p>

	<i>отриманих результатів досліджень і їх практичної значущості для сфери фізичної культури і спорту. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.</i>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<i>Успішне опанування навчальними дисциплінами на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: “Історія України”.</i>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	<i>соціально-гуманітарних дисциплін</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Саракун Лариса Петрівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.